

Ministerul Educatiei: Participarea elevilor la simularea bacalaureatului a fost semnificativa; prezenta scazuta în Brasov, Ilfov si Timis

Prezenta la probele scrise ale simulării examenului de bacalaureat, care s-a desfasurat în perioada 22 - 25 martie, a fost semnificativa, potrivit unui comunicat de presa al Ministerului Educatiei transmis vineri.

Astfel, la proba scrisa la Limba si literatura româna, care a avut loc luni, au fost prezenti 112.153 de elevi, însa nu au putut participa elevii din 78 de unitati de învățământ liceal, aflate în localitati în care rata incidentei cumulate la nivelul unitatii este mai mare sau egala cu 6/1.000 locuitori (aproximativ 5% din numarul total de unitati). Din cauza unor tentative de fraudă, au fost eliminati cinci candidati.

În cea de-a doua zi - marti - s-a desfasurat proba scrisa la disciplina obligatorie a profilului (matematica, respectiv istorie), la care au participat 108.913 elevi, din care 74.178 au sustinut proba la matematica, iar 34.735 au sustinut proba la istorie.

La aceasta proba nu au putut participa elevii din 88 de unitati de învățământ liceal aflate în localitati în care rata incidentei cumulate la nivelul unitatii este mai mare sau egala cu 6/1.000 locuitori, iar patru candidati au fost eliminati.

"Cea mai mare rata de prezenta (94%) s-a înregistrat în judetul Harghita, iar judetele cu cea mai scazuta rata de participare au fost Brasov, Ilfov si Timis, judete în care se afla 72 din cele 88 de licee în care nu s-a putut organiza simularea", afirma sursa citata.

La proba de miercuri - cea la alegere a profilului si specializării - proba E.d) - au participat 106.082 de elevi. Și la aceasta proba nu au putut fi prezenti elevii din 88 de unitati de învățământ liceal aflate în localitati în care a fost instituita carantinarea zonala si au fost eliminati din examen sase candidati.

"O rata de prezenta semnificativa (94%) s-a înregistrat, de asemenea, în judetul Harghita. Judetele cu procente scazute de participare au fost Brasov (20%), Timis (20%) si Ilfov (22%)", se mai arata în comunicat.

Joi, la proba scrisa la Limba si literatura materna, au participat 5.613 elevi din 18 judete (84% din numarul total de elevi înscriși pentru aceasta proba).

"Cea mai ridicata prezenta (peste 95%) s-a înregistrat în judetele Bistrita-Nasaud, Alba, Salaj si Mures. O rata de participare scazuta s-a consemnat în judetele Brasov si Timis, judete în care majoritatea liceelor în care se putea organiza aceasta proba sunt în localitati intrate în carantina", arata Ministerul Educatiei.